

國立水里高級商工職業學校 106 學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣導報	版面	南投新聞 6C
時間	106 年 09 月 23 日 星期	編號	07

報導內容：師生總動員水里商供防災演練

師生總動員 水里商工防災演練

【記者吳素珍水報導】水里商工於21日辦理國家防災日防震災演練，增進師生防震、防災教育知識，落實消防觀念，以期可以於災害發生第一時間正確應變，減少人員傷害。

十八年前的今天，台灣發生近半世紀以來傷亡損失最大的自然災害-921大地震。震央在南投縣集集境內，芮氏規模7.3，此地震造成2,415人死亡，29人失蹤，11,305人

受傷，51,711間房屋全倒，53,768間房屋半倒，人員死傷慘重，財產也付之一炬。全臺距離震央最近的高中職學校-水里商工也感同身受…。

水里商工依教育部國家防災日各級學校地震避難掩護演練實施計畫，舉辦「國家防災日防震災演練」，以蹲下、掩護、穩住3個要領，實施地震避難掩護演練。相關工作分配及注意事項透過校務會議、學

務會議、行政會報…等各種會議提報；教官也透過全民國防課程向學生講解地震避難動作與疏散方向，包括收看防震防災教學影片，熟悉地震發生時的緊急應變防護動作；9月18、20日也事先實施預演，全校師生總動員。

21日9時21分學校以廣播方式模擬發生大地震，各班級授課教師帶頭實地震緊急應變防護動作，引導學生將書包頂於頭上，安靜快速地按照疏散路線至操場避難位置蹲下，並清查人數。

校長劉丙燈表示，強化校園安全首重事前的預防，建立防震、防災意識的觀念非常重要，而預防工作有賴學校行政體系的整體動員，只要我們隨時保持謹慎的心態，大部分的校園安全事件都是可以預防避免的。



學生以書包保護頭部快速集合畫面。